- . t
Marke Piaggio Mo er
Modell RUNNER
Ausfuhrun FL
g
o 4 N\ /NN OoOAALICNAA /000N
[An g\ p) IUIIU V. VUUTNOOT T TNTVI \UU\JU}
1 9 13
i st
2
‘ ~J3
\
el
Verzeichn |Artikelnummer Beschreibung
iss
01 F980505 STICKER PIAGGIO LOGO 3D 6 ECKE
02 20992 FRONT VERKLEIDUNG PIAGGIO RUNNER RH SCHWARZ ORG
02 20333 vervallen FR.VERKL.RUNN RH TRANS
02 20991 FRONT VERKLEIDUNG PIAGGIO RUNNER RH SCHWARZ ORG
02 20993 FRONT VERKLEIDUNG PIAGGIO RUNNER RH GRAU (686) ORG
02 20994 FRONT VERKLEIDUNG PIAGGIO RUNNER RH ROT ORG
03 10250 BLECHMUTTER 3.9mm 10 stuck
04 10168 BLECHSCHRAUBEN SATZ 4.2x19mm SCHWARZ 10st
05 10250 BLECHMUTTER 3.9mm 10 stuck
06 89882 BLECHSCHRAUBEN SATZ 4.0x12mm SCHWARZ 10st
07 272861 PIAGGIO STORFANGER FUR C14-C36
08 10250 BLECHMUTTER 3.9mm 10 stuck
09 5312 BUND-SCHRAUBE M6x21 (8x5) SCHWARZ (1)
10 89888 BLECHMUTTER SATZ M6 METRISCH 10 stuck
11 20986 FRONT VERKLEIDUNG PIAGGIO RUNNER LH SCHWARZ MATT




Verzeichn
iss

Artikelnummer

Beschreibung

11 20986 FRONT VERKLEIDUNG PIAGGIO RUNNER LH SCHWARZ MATT
11 20334 vervallenFR.VERKL.RUNN LH TRANSP

11 20987 FRONT VERKLEIDUNG PIAGGIO RUNNER LH GRAU (686) ORG
11 20988 FRONT VERKLEIDUNG PIAGGIO RUNNER LH ROT ORG

11 20989 FRONT VERKLEIDUNG PIAGGIO RUNNER LH GRAU (682) ORG
13 20947 FRONT VERKLEIDUNG MITTEN PIAGGIO RUNNER GRUNDIERT
13 20980 FRONT VERKLEIDUNG MITTEN PIAGGIO RUNNER SCHWARZ
13 20981 FRONT VERKLEIDUNG MITTEN PIAGGIO RUNNER SCHWARZ
13 20982 FRONT VERKLEIDUNG MITTEN PIAGGIO RUNNER GRAU ORG
13 20983 FRONT VERKLEIDUNG MITTEN PIAGGIO RUNNER ROT ORG




